
Назва засобу: рідке антисептичне мило для гігієнічного миття рук
ФАГОʹДЕРМ АСЕПТ (PHAGOʹDERM ASEPT).

Склад засобу, % (за масою): антимікробна речовина: етиловий спирт – 55;
миючі та зволожувальні компоненти, вода до 100%.

Форма випуску, фізико-хімічні властивості: Готовий до застосування засіб. 
ФАГОʹДЕРМ АСЕПТ – це гелеподібна злегка опалесцентна рідина зі 
спиртовим запахом, рН за 20 °С 7,0±0,5. Не містить ароматизаторів та 
барвників. Ефективно очищує шкіру рук без порушення водно-жирового 
балансу. Не шкодить шкірі та залишає її м’якою навіть при довготривалому 
застосуванні. При нанесені на шкіру утворює незначну піну і легко змивається.

Мікробіологічні властивості:
- бактерицидні, у тому числі Pseudomonas aeruginosa, Staphylococcus aureus, 
Enterococcus hirae, Escherichia coli (EN 1276, 1499);
- фунгіцидні по відношенню до грибів роду Саndida (EN 1650+А1).

Призначення. ФАГОʹДЕРМ АСЕПТ – спеціально розроблено для гігієнічного 
миття рук.
ФАГОʹДЕРМ АСЕПТ застосовується для гігієнічного миття рук у закладах 
охорони здоров'я, на підприємствах фармацевтичної, парфумерно-косметичної,
мікробіологічної, хімічної, біотехнологічної, харчової промисловості, 
громадського харчування, торгівлі, об’єктах комунально-побутового 
призначення, у закладах соціального захисту населення, спортивно-оздоровчих
закладах, об’єктах транспортної інфраструктури там, де є потреба у частому 
очищенні рук, тощо.
Спосіб застосування:
• Змочити руки водою.
• У зволожені руки відібрати не менше 3 мл рідкого антисептичного мила. 
• Намилити руки та зап’ястки протягом 1 хвилини. Особливу увагу приділяти 

обробці піднігтьових зон, нігтів біля нігтьових валиків, міжпальцевих 
проміжків.

• Ретельно змити водою протягом не менше 15 с.
• Ретельно висушити промоканням, використовуючи одноразові рушники для 

рук.

В разі потреби, закрити кран, не торкаючись його, за допомогою паперового 
рушника.
Використання рукавичок не виключає необхідності гігієнічного миття рук.

Безпечність. Рідке антисептичне мило ФАГОʹДЕРМ АСЕПТ не викликає 
шкірно-подразнюючої, сенсибілізуючої та алергічної реакцій.
Сумісність антисептичного мила зі шкірою підтверджена дерматологами 
(Дослідження проведене згідно з Хельсінкською декларацією)*.
Поверхнево-активні речовини у складі засобу відповідають критеріям здатності 
до біологічного розпаду, які передбачені Регламентом (ЄС) № 648/2004 щодо 
миючих засобів

Застережні заходи. Тільки для зовнішнього застосування! 
Легкозаймистий засіб. Тримати подалі від тепла, гарячих поверхонь, відкритого 
полум'я, іскор. Не палити. Викликає подразнення очей. При попаданні мила в 
очі негайно промити їх водою. При наявності контактних лінз треба їх зняти. 
Продовжувати промивати. Якщо подразнення очей залишається необхідно
звернутись до лікаря. Не виливати рештки нерозбавленого засобу у 
каналізацію, поверхневі та підземні води. Не змішувати з іншими засобами.

Термін придатності. Термін придатності засобу – 36 місяців від дати 
виготовлення. Після відкриття упаковки, стабільний протягом 6 місяців. Номер 
партії та термін придатності надруковані безпосередньо на флаконі.

Умови зберігання. Зберігати у закритих оригінальних флаконах за кімнатної 
температури, подалі від тепла та холоду. Уникати попадання прямих сонячних 
променів, високої температури, відкритого вогню.

Пакування. Флакон 500 мл із дозатором; флакон 1000 мл із дозатором; флакон 
аерлесс 1000 мл; 5-літрова каністра. За необхідності асортимент пакування 
може бути змінений або доповнений.

Виробник: «CHRISTEYNS FRANCE SA»,
31, rue de la Maladrie, 44120 Vertou, Франція.

Ексклюзивний Імпортер в Україну: ТОВ «ПРАЙМДЕЗ», 
вул. Аеродромна, буд. 12-А, м. Київ, 03151, Україна; тел. 050 385 8169, 
e-mail: zakaz-primedes@ukr.net

*Досліджено Лабораторією «EUROFINS Dermscan/Pharmascan, Польща, 2019 р.
(Дослідження проведене згідно з Хельсінкською декларацією (1964) з подальшими 
оновленнями. Дані отримано згідно з протоколом дослідження, поточними власними 
процедурами та максимально відповідно до вимог настанови Належної клінічної практики 
CPMP / ICH / 135 / 95 (R2)).


